
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO 1 

– SP, REALIZADA NO DIA OITO DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos oito dias do mês de 2 

novembro de dois mil e vinte e dois, por meio do aplicativo Zoom conforme convocação e link de acesso 3 

disponibilizado pelo Conselho Municipal de Saúde, teve início a Reunião Ordinária online e virtual às 18h00 – 4 

do Conselho Municipal de Saúde, sob a coordenação do Presidente deste Conselho, Antonio Fernando de 5 

Araujo, e na presença da Equipe Técnica assinada ao final desta Ata, deu-se início a Reunião Ordinária com 6 

os conselheiros titulares e suplentes presentes, e com os seguintes informes: INFORME I. Informes da Mesa 7 

Diretora - Antonio Fernando de Araujo; ASSUNTO: Falou o Presidente do Conselho, Doutor Antonio 8 

Fernando de Araujo, que informou sobre o término das eleições do Conselho Municipal de Saúde para 9 

composição do biênio 2022-2024, cujo resultado final foi publicado no Diário Oficial do Município no dia 04 10 

de novembro de 2022, bem como no site do CMS. Informou também se tratar da última Reunião Ordinária 11 

do biênio 2020-2022, agradecendo a participação e empenho de todos os conselheiros. INFORME II. 12 

Residência médica 2023 – Aldenis A. Borim; ASSUNTO: Pela SMS falou Suzi, que informou a abertura do 13 

processo seletivo de residência médica pela Secretaria Municipal de Saúde; INFORME III. Informes da 14 

Comissão Permanente de Finanças - Antonio Fernando de Araújo; INFORME IV. Informes da Comissão 15 

Permanente de Média e Alta Complexidade - Antonio Fernando de Araújo; INFORME V. Informes da 16 

Comissão Permanente de Atenção Básica - Antonio Fernando de Araújo; INFORME VI. Informes da Comissão 17 

Permanente de Urgência e Emergência - Antonio Fernando de Araújo; INFORME VII. Informes da Comissão 18 

Intersetorial de IST/AIDS - Antonio Fernando de Araújo; INFORME VIII. Informes da Comissão Intersetorial de 19 

Saúde Mental - Antonio Fernando de Araújo; INFORME IX. Informes da Comissão Intersetorial de Saúde 20 

Bucal - Antonio Fernando de Araújo; INFORME X. Informes da Comissão Intersetorial de Recursos Humanos - 21 

Antonio Fernando de Araújo; ASSUNTO: Pelos informes de III à X, pelo Conselho Municipal de Saúde, falou 22 

Bianca Ferraresi, que apresentou os assuntos que foram tratados pelas referidas Comissões no ano de 2022, 23 

o documento apresentado encontra-se arquivado no Conselho Municipal de Saúde. PRIMEIRO PONTO DE 24 

PAUTA – Eleição de dois representantes do segmento usuário para compor a Comissão de Ética em Pesquisa 25 

da FAMERP – Antonio Fernando de Araújo; ASSUNTO DE PAUTA: Se candidataram as conselheiras Gracieti 26 

Teresa Affini e Rita Oczkowski, colocado em votação, aprovado. SEGUNDO PONTO DE PAUTA – Promoção 27 

de saúde mental aos trabalhadores – grade horária – José Robson Samara R de Almeida Jr; ASSUNTO DE 28 

PAUTA: O Conselheiro José Robson Samara inicia sua fala informando se tratar de uma pauta que surgiu no 29 

Fórum dos Trabalhadores, José Robson faz considerações sobre a importância de pautas de promoção de 30 

saúde mental e a partir de sua explanação, apresentados argumentos e exemplos, propõe a elaboração de 31 

uma moção de apoio às iniciativas que têm por objetivo a redução de carga horária dos trabalhadores da 32 

saúde para 30 horas como maneira de promoção de saúde mental, o que tornaria o Conselho Municipal de 33 

Saúde de Rio Preto apoiador da causa. Colocado em votação, aprovado. ENCERRAMENTO: Foi requerida a 34 

dispensa da leitura da Ata ao qual foi aprovada. Nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a 35 

reunião que eu, Leonardo Chianpezan, OAB/SP 471.259, Assessor Jurídico, lavrei a presente Ata que, lida e 36 

aprovada, é assinada obrigatoriamente pelos demais conselheiros presentes que já assinaram o livro de 37 

presença próprio. 38 
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